



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

Vážení občané obcí,

Městský úřad Odry, Odbor územního plánování a stavebního řádu aktuálně pořizuje pro celé území obce s rozšířenou působností územně plánovací podklad „**Územní studii krajiny správního obvodu ORP Odry**“ (dále jen „územní studie“). V rámci procesu pořizování zpracovatel (společnost EKOTOXA s.r.o.) vypracoval návrh územní studie pro projednání s obcemi a veřejností. Z důvodu aktuálně vyhlášeného nouzového stavu na území České republiky však není možné tento dokument projednat za fyzické účasti široké veřejnosti. Z tohoto důvodu bude návrh územní studie zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup, a to na webových stránkách Městského úřadu Odry v sekci územní plánování:

<http://www.odry.cz/uzemni-studie/ds-13577/archiv=0>

V případě potřeby lze do dokumentace nahlédnout také na Odboru územního plánování a stavebního řádu Městského úřadu Odry (případnou osobní schůzku si prosím domluvte předem telefonicky). S ohledem na aktuální situaci však prosím preferujte prostudování dokumentace formou vzdáleného přístupu na webových stránkách.

**Návrh územní studie bude na webových stránkách zveřejněn od 26.2.2021 do 15.3.2021.**

Po tuto dobu lze k návrhu územní studie podávat připomínky. Připomínky lze zasílat písemně na adresu pořizovatele: Městský úřad Odry, Odbor územního plánování a stavebního řádu, Masarykovo nám. 25, 742 35 Odry.

V případě otázek k návrhu kontaktujte zástupce pořizovatele územní studie – Ing. Marcela Maršálová (referent Odboru územního plánování a stavebního řádu), tel. 556 768 156.

Předmětná územní studie bude jedním z podkladů pro plánovací a rozhodovací činnost zejména orgánů územního plánování, orgánů ochrany přírody a dalších orgánů podílejících se na rozhodování o krajině. Územní studie bude dále využita pro doplnění a upřesnění územně analytických podkladů obce s rozšířenou působností.

Za Odbor územního plánování a stavebního řádu – Ing. Marcela Maršálová

Příloha k č.j. MěÚO/04221/2021 ze dne 26.2.2021

Územní studie krajiny správního obvodu ORP Odry  
CZ.06.3.72/0.0/0.0/15\_012/0005623